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Предлагаме Ви цялостно преоборудване за пръскачка с продукти от водещите
производители на контролери и части за пръскачки – MC Electronics, Arag и Geoilne. Всяка
една пръскачка може да бъде преоборудвана с този тип управление за поддържане на
нормата и контрол на секциите.

 



Новата система за контрол на пръскането от MC Electronics предоставя голяма гъвкавост и
прецизност в управлението на пръскачката. Системата Hydra 590 BN разполага с 5.7” инчов
дисплей и е проектирана за навесни, прикачни или самоходни пръскачки с до 9 секции.
Конзолата позволява следене и контрол на различни параметри - пускане и спиране на
пръскането с един бутон, автоматично поддържане на нормата независимо от промяната на
скоростта, ръчно управление на нормата, пускане и спиране на отделни секции на
пръскачката, следене на работната скорост и правилното прилагане на зададената
работната норма, хидравлично управление на щангата (опция), автоматичен контрол на
секциите чрез подаване на информация от GPS (опция) и други.

 

Виртуалният терминал Hydra 590BN за щангови пръскачки може да бъде комбиниран с GPS
устройства на различни производители. При получаване на информация от GPS приемник,
системата изчислява покритата площ и автоматично включва и изключва секции от
щангата, за да се избегне презастъпване на пръскането, като по този начин се
предотратява възможността от предозиране на пръскането и нанасяне на вреди по
растението.

 

Офертата включва система за контрол на пръскането Hydra 590, електрически байпас и
регулатор, дебитомер, линеен филтър и пет електрически клапана за контрол на секциите.

 

Опции:

 

-        Хидравлично контрол на щангата чрез Hydra 590

-        Контрол на до 9 секции

-        Автоматичен контрол на секцкиите чрез информация от GPS с цел избягване на
презастъпване и непокриване на площи.

 

Фирмата предлага също така и помпи, филтри, дюзодържачи, дюзи, цедки и други части за
пръскачки.
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